
沈阳市带参考答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
合金的应用极大地促进了人类社会的发展。下列不属于合金的是( )

A B C D

狗头兽首铜像精美的青花瓷流通硬币地铁列车的车体

A.A B.B C.C D.D

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
能正确表示下列反应的离子方程式是( )
A.稀硫酸滴在铜片上：Cu+2H+=Cu2++H2↑
B.澄清石灰水与稀盐酸反应：Ca(OH)2+2H+=Ca2++2H2O

C.碳酸钙溶于稀盐酸中：CO +2H+=H2O+CO2↑
D.氧化铝与稀盐酸混合：Al2O3+6H+=2Al3++3H2O

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
酸式盐是盐的一种，可看作是多元酸中的氢离子未被完全中和所得到的盐，常见的有

NaHCO3、NaHSO4、KH2PO4、K2HPO4等。已知H3PO2与足量的KOH反应只生成一种盐
KH2PO2，则下列说法中正确的是( )
A.KH2PO2属于正盐 B.KH2PO2属于酸式盐
C.H3PO2属于二元酸 D.H3PO2属于三元酸

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示，根据分散质粒子直径大小可以对分散系进行分类。下列分散系中不属于分散系II的
是( )

A.氢氧化铜悬浊液 B.云
C.有色玻璃 D.雾

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是按一定的方法给物质进行的分类，下列说法中错误的是( )
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